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РІЧНИЦЯ РЕЖИМУ ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ НА ДОНБАСІ: РЕЗУЛЬТАТИ

27 липня виповнився рік з моменту домовленостей про повний і всеосяжний
режим припинення вогню на Донбасі. Хоча досягти повного припинення
обстрілів не вдалося, ОБСЄ констатують, що за рік з моменту початку дії
режиму “тиші” на Донбасі їхня кількість знизилась майже 80%. За цей час
внаслідок обстрілів бойовиків загинули 45 українських військовослужбовців і
150 осіб отримали поранення. Українська делегація в Тристоронній контактній
групі (ТКГ) відмітила, що в порівнянні з попереднім роком кількість загиблих
військових зменшилась в два, а поранених – в три рази.

ВАКЦИНАЦІЯ НА ДОНБАСІ

В окремі райони Донбасу, що контролюються так званими “ДНР” і “ЛНР",
доставили російську вакцину від коронавірусу “Спутнік Лайт”. Підтверджувати
вакцинацію планується за допомогою сертифікатів. При цьому визнання в Росії
довідок про вакцинацію, виданих на території ОРЛО, здійснюється на розсуд
місцевих структур, а отримати російський QR-код, який може вимагатися для
відвідування громадських місць, на основі такого документу не вийде. У зв’язку
з розповсюдженням штамму “Дельта”, 28 липня Кабінет міністрів України
прийняв постанову, що посилює правила перетину кордону України і лінії
зіткнення на Донбасі. За повідомленням Міністерства охорони здоров’я України,
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при в’їзді на підконтрольну Україні територію через КПВВ на Донбасі при
відсутності документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації від
COVID-19 вакцинами, включеними до переліку ВОЗ, або довідки про першу
прививку, буде необхідно проходити експрес-тест на антиген коронавірусу. При
цьому вакцина “Спутнік Лайт” до переліку ВОЗ не входить. Зі сторони
підконтрольної уряду України частини Донбасу відкрився ще один пункт
вакцинації проти COVID-19, він буде діяти на КПВВ “Станиця Луганська”.

ЗАЛУЧЕННЯ ЖИТЕЛІВ ОРДЛО ДО ГОЛОСУВАННЯ В РОСІЇ: РЕАКЦІЇ

МЗС України висловило протест у зв’язку з погодженням Центральною
виборчою комісією Росії рішення про залучення жителів окупованих територій в
Донецькій і Луганській областях України до виборів до Державної думи
Російської Федерації. В міністерстві зазначили, що це рішення, яке грубо
порушує норми і принципи міжнародного права, ставить під сумнів легітимність
виборів та підриває зусилля, що докладаються в рамках Нормандського
формату і ТКГ для пошуку дієвих шляхів врегулювання конфлікту на Донбасі,
закликавши міжнародну спільноту засудити дії Росії. На думку заступниці
директора Комітету виборців України Наталії Линник, у зв’язку з тим, що
відбувається, необхідно ініціювати засідання ООН і добиватися посилення
міжнародних санкцій. На засіданні Постійної ради ОБСЄ 29 липня делегація
Європейського Союзу зробила заяву, засудивши масову видачу російських
паспортів громадянам України в спрощеному та вибірковому порядку і
назвавши рішення залучити жителів ОРДЛО до голосування на виборах до
Держдуми РФ таким, що порушує суверенітет України і протирічить цілям
Мінських домовленостей.

КАДРОВІ ЗМІНИ У СКЛАДІ КЕРІВНИЦТВА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ І
ПРОКУРАТУРИ

Президент України Володимир Зеленський провів кадрові ротації в керівництві
Збройних Сил України й операції Об’єднаних сил на Донбасі. На посаду
головнокомандуючого Збройних сил України було призначено Валерія
Залужного, начальником Генерального штабу Збройних сил України – Сергія
Шаптала, командуючим Об’єднаних сил – Олександра Павлюка. Серед
можливих причин для ротацій називають конфлікт між Міністерством оборони і
Збройними силами України, при цьому ряд експертів налаштовані стримано
оптимістично.
Тим часом, заступник генерального прокурора України Гюндуз Мамедов
написав заяву про звільнення з посади і з органів прокуратури після
позбавлення його керівництва департаментом нагляду у провадженнях щодо
злочинів, вчинених в умовах збройного конфлікту, в червні 2021 року. В заяві
юридичної фірми, що представляє інтереси Мамедова, говориться про
систематичний тиск з боку керівництва Офісу генпрокурора України, до якого
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долучилась і Служба безпеки України, і цілеспрямованому створенні
складнощів у роботі Мамедома. В коментарі Офісу генерального прокурора
повідомляється, що задовольнити заяву про звільнення за власним бажанням
на даний момент неможливо, оскільки щодо Гюндуза Мамедова відкрите
адміністративне провадження.

СТАТТЯ ВОЛОДИМИРА ПУТІНА ЯК ЧАСТИНА ПІДГОТОВКИ ДО НОВОГО
ЕТАПУ КОНФЛІКТУ

Кортні Острієн, тимчасова повірена у справах США при ОБСЄ, на засіданні
Постійної ради ОБСЄ назвала статтю Володимира Путіна “Про історичну
єдність росіян і українців” “спробою підірвати суверенітет України” та зазначила,
що хоча в ній говориться про відкритість Росії для діалогу з Україною, в
реальності цього не спостерігається. Російський оглядач Костянтин Еггерт
зазначає, що вихід цієї статті разом з позовом Росії проти України в ЄСПЛ, ряд
клопотань за яким вже було відхилено, може бути частиною ідеологічної
підготовки до нового масштабного етапу конфлікту з Україною. При цьому за
даними опитування, яке провела соціологічна група “Рейтинг” 23-25 липня, 55%
жителів України не згодні з тезою президента Росії Володимира Путіна про один
народ, до якого відносяться українці та росіяни. Петро Бурковський, аналітик
фонду “Демократичні ініціативи” ім. Ілька Кучеріва, вважає, що розділення в
результатах обумовлене використанням ідеологічного кліше в ході опитування.

ЕКСПЕРТИ: ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО АВТОМАТИЧНЕ ПОЗБАВЛЕННЯ
УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА НЕБЕЗПЕЧНИЙ

23 липня Верховна Рада України зареєструвала законопроєкт #5822, яким
пропонується ввести норму про автоматичне позбавлення українського
громадянства у випадку добровільного отримання російського паспорта. При
цьому тиск на жителів непідконтрольних уряду України частин Донбасу
посилюється, до отримання російських документів їх спонукають за допомогою
санкцій  . Коментарі експертів про небезпеку такої ініціативи для
непідконтрольних Україні частин Донбасу наводить Deutsche Welle. Зокрема,
вона не відповідає Конституції України.

ВАКАНСІЯ: Координатор(ка) міжнародної платформи громадянського
суспільства СivilMPlus

Платформа CivilM+ шукає Координатора(ку) міжнародної платформи
громадянського суспільства, який(а) приєднається до міжнародної команди
проєкту “Діалог заради взаєморозуміння і справедливості: посилення вкладу
громадянського суспільства у врегулювання конфлікту на Сході України”, що
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реалізується за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ
Німеччини, для роботи на повну зайнятість у Берліні.
Ідеальний(а) кандидат(ка) має досвід в управлінні складними міжнародними
проєктами і заходами в сфері посилення роботи громадянського суспільства в
області миробудування / управління конфліктами та/або захисту прав людини.
Він/Вона також має досвід фінансового планування і адміністрування коштів
державного фінансування, вільно володіє німецькою та російською мовою і має
широкі знання політичних процесів у регіоні конфлікту та за його межами, а
також форматів співпраці між громадянським суспільством і національними та
міжнародними інституційними акторами. Більше інформації про вакансію та
вимоги є тут.
Кінцевий строк подачі заявок: 15 серпня 2021 р. Надсилайте ваше резюме і
супровідний лист в одному файлі PDF з темою “CivilMPlus” на адресу
assistenz@austausch.org.
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